

环卫中心一个精准+四个全密闭 让全区干干净净过夏天

本报讯(通讯员高飞)随着本市进入夏季,城市环境卫生保障工作重要性凸显,区环卫中心根据我区具体情况,于日前推出一个精准、四个全密闭的系列措施,全面保障我区春夏交替期间环境无虞。

据介绍,“一个精准”即指根据天气变化,精准道路清扫车辆及人员,采取机械化作业与人工保洁相结合的方法对全区117条道路进行网格作业,采取不同时间、不同

重点面、不同作业面、分层次、网格化作业,最大限度地缩短污染物的停留时间,根据天气情况科学洒水降尘,在节水、高效的基础上提高、保证全区路面洁净度良好。

“四个全密闭”包括:一是垃圾转运站转运车间及连接垃圾转运车间的引桥全密闭,精细不同天气变化下喷淋除臭效果和频率,确保全区每日400余吨垃圾处理转运过程中,垃圾转运站内外的臭气达到大气环保排放要

求,并完全避免了因各种气候因素导致垃圾转运过程中的污染;二是对全区垃圾采用吊装挤压密闭垃圾收集方式,对分布于我区各个地方的40余个垃圾楼进行整体吊装运输,精细标准,确保全区垃圾收集运输过程中对周边环境的污染指数;三是对全部垃圾转运车装卸前后双保险的密闭式垃圾渗沥液收集箱,精细垃圾转运至门头沟垃圾填埋场过程中,渗沥液自动收集,全面避免沿途

洒污染,确保转运过程中环境质量;四是粪便残渣密闭式收集,使全区每日300余吨粪便残渣处理完全实行密闭式收集作业,精细粪便处理过程,使臭气完全达标排放,保证粪便排放站周边空气质量。



城市美容师 石景山区环卫中心协办

住人集装箱现身 违法经营 取缔!

本报讯(通讯员张卓)听说过胶囊旅馆,听说过集装箱旅馆吗?近日,石景山区城管大队古城分队的队员在喜隆多奥特莱斯商城东侧100米处、阜石路桥下检查时发现,该处有一个上面印着“住人集装箱,每个每天10元”的集装箱式建筑被螺栓和水泥固定在地面上。

城管队员立即对这一现象进行了调查,经查,该集装箱“旅馆”式建筑是附近一家从事建筑工程的公司定制安装,用于对外出租经营,每人每天10元,目前尚未有人租住。城管队员向该公司负责人详细讲解了相关的法律、法规,告知其此类住人集装箱的放置安装需要有规划部门的审批手续,且从事住人经营业务也需要有相关资质及营业执照。该公司负责人表示之前对相关法规并不知晓,将尽快将该集装箱拆除,并停止其后续大量建设此类集装箱的计划。截至目前,该集装箱式“旅馆”已全部拆除完毕。

城管队员表示,在之前的执法工作中从未见过此类住人集装箱,其出现一方面针对外来低收入人群,另一方面也可能预示着一种新型经营形式的出现。但相关经营活动的从业者需要严格按照相关法律法规和政策规定开展经营活动。在城管执法对于新生违法建设“零容忍”的态势下,经营此类住人集装箱,一定要做到相关审批资质齐全,否则会让经营者遭到无谓的经济损失。

情系雅安 大爱无疆 工商人爱心送灾区



本报讯(通讯员马力)雅安地震发生后,石景山区工商部门积极行动,日前,古城地区的个协会会员企业伸出双手、奉献爱心,向灾区人民踊跃捐款捐物。截至4月底,石景山工商分局古城工商所、私个协会分会组织的会员企业捐款7万多元,捐助衣物5302件(其中包括服装4969件、棉被330条、医用绷带3箱)共计35万余元。古城工商所还购买了150多箱(共3000余袋)速溶奶粉,连同其他救灾物资和一片赤城爱心一并发往雅安市宝兴县民政局,让灾区群众第一时间拿到物资。



胃痛别大意 可能是颈椎病来“袭”

刘女士最近总觉得颈部酸痛,右上肢麻木,上腹饱胀、隐隐作痛,有时还恶心呕吐。刘女士以为是胃病,但到医院检查,都未查出结果,服用多种胃药也无济于事,同事告诉她可能是颈椎病,刘女士到了北京长庚医院骨科中心就诊。

专家通过详细检查,发现刘女士颈椎有明显的增生现象,确诊为颈椎病。而刘女士的病是由颈椎病引起的胃病,医学上叫“颈胃综合征”。

那么,为何会痛在胃,病在颈呢?医生告诉刘女士,这是植物神经在这潜移默化的“姻缘”之中起了媒介作用。植物神经又叫内脏神经,分为交感神经和副交感神经,它们主要分布在内脏和血管上,负责这些组织的营养调节、腺体分泌和平滑肌的舒缩功能。

当颈椎发生骨质增生时,增生的骨刺、退化的椎间盘以及变得狭窄的椎间隙,对颈部分布极其丰富的交感神经会产生不良刺激。这些强烈的劣性刺激信号,通过进入颅内的交感神经网络,传入下丘脑植物神经中枢,并产生优势灶。

优势灶的兴奋沿着交感神经或副交感神经向下传到内脏血管,并使胃出现两种不同的症状:当交感神经兴奋时,胃肠分泌和蠕动受到抑制,出现口干舌燥,不思饮食,腹胀不适,打嗝嗝气,上腹隐痛甚至恶心、呕吐等一系列症状;副交感神经兴奋性增高时,就会出现食欲增强、

灼热烧心、反酸嗝气、饥饿时疼痛、进食后缓解等类似溃疡病的症状。

专家表示,由于颈胃综合征痛在胃病在颈,故治疗应先治颈再治胃。治疗颈椎病,轻者可采用保守治疗。对保守治疗效果不明显的患者,应考虑手术治疗,以彻底祛除病症。但是,传统手术需要开刀,痛苦大,易留后遗症。现代微创技术克服了传统手术的弊端,被誉为“无需开刀的手术”,而且疗效比传统手术显著,为颈椎病患者带来了新希望。

据悉,以微创骨科为特色的北京长庚医院吸纳世界微创技术的精髓,所开展的微创技术具有无需开刀、创口小、康复快、不复发、不留后遗症等明显优势。

据了解,专家根据诊断结果,为刘女士选用了“经皮宝石激光椎间盘减压术”治疗。术后,刘女士原先头晕头痛、四肢麻木、无力的症状都逐渐好转,已康复出院。



司法考试舞弊 司法行政主管部门有权查

案情回放:

2009年,李某在某市参加国家司法考试后不久,司法部国家司法考试司向该市司法局发函称:经评卷工作领导小组审核,包括李某在内的12名应试人员,因试卷雷同被确认当年考试成绩无效。要求司法局根据相关规定,对上述应试人员做出相应处理,并将处理结果通知本人。

李某得知后,提起行政诉讼,认为司法部无权对其实施行政处罚,请求撤销司法部对他做出的“当年考试成绩无效”的决定,公布并确认他当年参加国家司法考试的各科实际成绩,并赔偿他因诉讼而产生的差旅费等各项费用。

法院经审理认为,根据评卷机构做出的判断,司法部依照《国家司法考试违纪行为处理办法》的规定,做出“确认李某当年考试成绩无效”的决定,事实清楚,证据充分,适用法律正确。李某的请求没有

法律依据,理由不能成立,判决驳回李某的诉讼请求。

法官提示:

行政机关的权力和群众权利是不同的,对群众而言,只要法律没有明确禁止,就是合法的。而行政机关的权力必须有宪法和法律的明文授权,司法部对司法考试实施监管必须有上位法的依据。

行政处罚指的是行政主体对违反行政管理秩序的行为所做的制裁性的行政行为,以剥夺公民的人身、财产权利或科处义务为特征。司法部“确认当年考试成绩无效”的行为既没有剥夺李某的人身、财产权利,也没有对他设定任何义务,而仅仅是考试的实施及监督机构对违反考试纪律的应试人员的一种行政处理行为,是行政机关对公民有关法律事实进行甄别并给予确认和宣告的一种行政管理手段。因此,司法部“确认当年考试成绩无效”的行为不是行政

处罚。

法条链接:

《国家司法考试实施办法》第5条:国家司法考试由司法部负责实施。

第12条:司法部设立专门机构具体承办国家司法考试工作。国家司法考试的报名、考场设置、考场纪律、命题、监考、评卷等考务工作的规则,由司法部依据本办法规定。

《最高人民法院关于审理行政赔偿案件若干问题的规定》第33条:被告的具体行政行为违法但尚未对原告合法权益造成损害的,或者原告的请求没有事实根据或法律根据的,人民法院应当判决驳回原告的赔偿请求。 贾艳杰

